

SMLOUVA O PROVEDENÍ AUDITU

uzavřená mezi

1. **Audit Obce spol. s r.o.**, registrovanou Komorou auditorů České republiky, oprávněnou provádět auditorskou činnost, zastoupenou jednatelem Janem Svobodou, na adrese Klatovská 371,26101 Příbram (dále jen auditor)



a

2. **Střední kola technická, gastronomická a automobilní Chomutov, příspěvková organizace** zastoupená Ing. Jiřím Mladým, ředitelem, na adrese Pražská 702/10, Chomutov, 43001, (dále jen škola).



I.

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je:

Audit účetní závěrky školy za rok 2021 a to podle Mezinárodních auditorských standardů a aplikačních doložek vydaných Komorou auditorů ČR

II.

Práva a povinnosti stran

1. Způsob provedení ověření a povinnosti auditora

Způsob auditu účetní závěrky instituce bude vycházet ze zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech a o změně některých zákonů a z Mezinárodních auditorských standardů a souvisejících aplikačních doložek Komory auditorů České republiky. Zaměřen bude zejména na to, zda:

- účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky a je v souladu s právními předpisy,
- účetnictví je vedeno úplně, průkazným způsobem, správně a v souladu s platnými předpisy a doporučeními,
- údaje v počáteční rozvaze a závažné hospodářské operace uskutečněné účetní jednotkou v průběhu auditovaného období byly správně zachyceny a prezentovány,
- účetní výkazy byly zpracovány dle platných pravidel se zaměřením na jejich kompletnost a správnost a jsou předkládány v předepsaném formátu.

2. Povinnosti školy

Povinností vedení instituce je vést správné, pravdivé a úplné účetnictví a zpracovat účetní závěrku tak, aby podávala věrný a poctivý obraz aktiv, pasív a finanční situace školy a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za účetní období. Vedení školy je také odpovědné za provádění vnitřní kontroly, výběr a aplikaci účetních metod a ochranu majetku školy.

Škola se zavazuje zajistit auditorovi přístup k účetním knihám, účtům a dokumentům instituce za jakékoli časové období a v požadovaném čase, rozsahu a podrobnosti, a to současně s informacemi a vysvětleními od zodpovědných pracovníků školy, o kterých auditor usoudí, že jsou pro provádění auditu významné.

Škola zajistí pro auditora volný přístup k veškerým aktivům instituce k ověření fyzické existence účetně vykazovaných hodnot, které jsou předmětem auditu.

Auditor má právo požadovat vysvětlení, a to i v písemné formě a podepsané odpovědným pracovníkem, pokud to, podle jeho názoru, povaha problému vyžaduje.

Auditor projedná s vedením instituce v dostatečném předstihu harmonogram prací, podobu, rozsah a termíny předložení potřebných dokladů, písemností a vysvětlení.

Je důležité, aby týmu auditorů byly poskytnuty všechny informace, které jsou nutné pro provedení auditu účetních výkazů.

Škola zajistí pro auditora odpovídající prostory včetně materiálního zabezpečení nutného pro provedení auditu. Škola seznámí s harmonogramem auditorských prací odpovědné pracovníky a zajistí tak jejich potřebnou součinnost pro včasné a bezproblémové provedení auditu.

3. Závěrečné zprávy

Auditor vydá závěrečnou zprávu o auditu účetní závěrky, ve které vyjádří svůj názor na účetní závěrku v souladu s právními předpisy.

Auditor uvede v této zprávě výhrady, pokud na základě provedených testů identifikuje nesprávnosti, které mohou podstatným způsobem zkreslit údaje v účetní závěrce, pokud vnitřní kontrolní systém vykazuje významné slabiny nebo účetnictví není vedeno správně, úplně a průkazně.

Auditor má právo uvést ve své zprávě také omezení rozsahu auditu, pokud nebyl schopen z objektivních důvodů nebo z viny účetní jednotky ověřit některé podstatné údaje v účetní závěrce.

III.

Čas plnění smlouvy

Audit bude proveden jako průběžný, tzn., že v době od 1. 1. 2022 do 30. 4. 2022 dodavatel provede průběžný audit formou dohlídky.

Vlastní audit účetní závěrky instituce bude probíhat po vzájemné dohodě tak, aby ke stanovenému datu byla vydána statutární auditorská zpráva.

IV.

Cena a způsob placení

Za audit účetní závěrky se stanovuje cena dohodou ve výši 82.600,- Kč bez DPH (99.946,- Kč s DPH) a bude fakturována po předložení zprávy o auditu účetní závěrky.

V.

Rozhodné právo

Právní poměry této smlouvy a případné spory se řídí českými právními předpisy a pravidly řízení. Nebude-li možné vzájemné eventuální spory urovnat dohodou smluvních stran, budou předloženy k projednání a rozhodnutí příslušnému soudu.

VI.

Závazek mlčenlivosti

Smluvní strany se zavazují zachovat mlčenlivost o všech skutečnostech, týkajících se druhé smluvní strany, s výjimkou informací, které jsou obecně známy. Důvěrné informace nesmějí být použity v rozporu s ustanoveními zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech a o změně některých zákonů.

VII.

Platnost smlouvy

Tato smlouva platí pro účetní závěrku za rok 2021. Obě strany mají právo smlouvu písemně vypovědět s měsíční výpovědní lhůtou. V průběhu prací na auditu účetní závěrky je možné smlouvu vypovědět jen v případě vážného porušení povinností smluvních stran uvedených v této smlouvě nebo upravených obecně závaznými předpisy a to písemně předem. V tomto případě má auditor nárok na úhradu již vynaložených nákladů.

VIII.

Všeobecná ustanovení

Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno po podpisu obdrží instituce a druhé auditor.

Každá změna smlouvy musí být provedena formou dodatku k této smlouvě, který bude vypracován ve stejném počtu vyhotovení jako vlastní smlouva.

V Příbrami dne: 24. 11. 2021

V Chomutově, dne: 25. 11. 2021



razítka a podpis
auditora

razítka a podpis
školy